

DETERMINAZIONE N°. 625 del 2 011, 2016

OGGETTO:

liquidazione in favore di Poste Italiane S.p.A. per prestazione di servizio di consegna a domicilio erogate nei mesi di luglio, agosto, settembre, ottobre e dicembre 2015.

II DIRETTORE U.O.C. AFFARI GENERALI E LEGALI F.F.

Premesso:

Che, con deliberazione n. 95 del 13/05/2015, questa Azienda, tra le altre cose. ha aderito al servizio di consegna della posta a domicilio, erogato da Poste Italiane S.p.A.;

Che Poste Italiane S.p.A., per le prestazioni di consegna a domicilio svolte nei mesi di luglio, agosto, settembre, ottobre e dicembre 2015, ha trasmesso le fatture di seguito descritte, allegate alla presente per costituirne parte integrante e sostanziale, dell' importo complessivo di € 350,75:

luglio 2015	Fatt. n. 8015106115 del 08/09/2015	€ 32.33
agosto 2015	Fatt. n. 8015111660 del 16/09/2016	€ 76.86
settembre 2015	Fatt. n. 8015118541 del 06/10/2016	€ 80,52
ottobre 2015	Fatt. n. 8015144400 del 30/11/2015	€ 84,18
dicembre 2015	Fatt. n. 8016017408 del 22/02/2016	€ 76,86

Che questa Azienda ha accertato la regolare esecuzione dei servizi cui si riferiscono le fatture di cui innanzi; Che i suddetti documenti, debitamente inseriti in contabilità sul conto economico 502020172 - spese postali, risultano rispondenti ai requisiti di regolarità contabile e trovano copertura nell'autorizzazione 2015/85; Che il codice CIG di riferimento è X2A1407651;

Considerato che la presente proposta di determinazione è formulata previa istruttoria ed estensione conformi alla vigente normativa legislativa in materia;

DETERMINA

Per le causali in narrativa, che qui si intendono integralmente richiamate e trascritte, di:

- Liquidare, in favore di Poste Italiane S.p.A., la somma complessiva di € 350,75, relativa al servizio di posta consegna a domicilio, erogato nei mesi di luglio, agosto, settembre, ottobre e dicembre 2015;
- Far gravare la spesa sul conto economico 502020172 -spese postali- del relativo Bilancio 2015, autorizzazione 2015/85;
- Autorizzare la U.o.c. G.e.f ad emettere il relativo ordinativo di pagamento in favore di Poste Italiane S.p.A.;
- Trasmettere copia della presente determinazione alla Commissione Straordinaria, ai Direttori Amministrativo e Sanitario, alla unità U.o.c. G.e.f. per l'esecuzione, nonché al Collegio Sindacale per il controllo di competenza;

char Allaf

SAT SESAS

Il Direttore affari generali e legali f.f. avv. Glovanni De Masi